
Ⅲ　令和２年度　学校評価アンケート（保護者用）    集計

回収数 　４５５枚　　　回収率　４７．３％　（対象　９６１名）

【昨年度：回収数　４１４枚　　回収率　４２．９％　（対象　９６５名）】

Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない Ｅ：わからない

１　昨年度との比較　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（下段は昨年度です。）

項　　　　　　　　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無回答

54.1% 39.8% 2.4% 0.4% 3.1% 0.2%

49.0% 44.0% 3.4% 0.7% 1.7% 1.2%

36.0% 46.8% 11.4% 1.8% 3.3% 0.7%

41.5% 44.7% 8.7% 0.7% 3.9% 0.5%

34.9% 44.8% 5.1% 1.1% 13.4% 0.7%

38.6% 42.5% 6.3% 1.4% 10.1% 1.0%

49.9% 40.0% 7.3% 2.2% 0.7% 0.0%

54.6% 35.5% 7.2% 1.9% 0.5% 0.2%

16.0% 37.1% 24.0% 6.8% 15.6% 0.4%

14.7% 37.9% 25.8% 13.0% 8.0% 0.5%

①
学校の教育目標・重点目標に共感でき
る。

②
学校は、授業や学校行事を効果的・計画
的に進める努力をしている。

⑤

③
教員はどの生徒にも公平に接し、生徒を
理解しようと努めている。

④
私の子供は、学校生活に満足し、授業や
行事に積極的に参加している。

学校の施設や設備等の安全性は確保され
ており、非常時の対応等も整っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答



36.7% 44.0% 14.3% 3.7% 1.1% 0.2%

34.3% 43.5% 17.4% 3.1% 1.7% 0.0%

22.4% 43.3% 17.1% 2.6% 13.2% 1.3%

22.0% 47.1% 17.4% 2.9% 10.4% 0.2%

30.5% 49.9% 13.4% 2.4% 2.9% 0.9%

30.7% 50.5% 12.6% 4.8% 1.4% 0.0%

40.4% 46.2% 7.3% 2.4% 3.5% 0.2%

37.0% 49.5% 8.2% 2.7% 2.7% 0.0%

42.2% 40.7% 10.3% 2.4% 4.2% 0.2%

38.4% 44.2% 11.8% 3.4% 2.2% 0.0%

50.5% 37.4% 6.6% 0.9% 4.2% 0.4%

48.8% 42.3% 5.3% 0.7% 2.7% 0.2%

⑧
私の子供は、概ね授業の内容を理解して
いる。

⑪
学校は、生徒の自主性、自律性を育てる
努力をしている。

⑨
私の子供は、授業を通して考える力が身
に付いている。

⑩
私の子供は、授業において知的好奇心が
刺激されているようだ。

⑦
学校は、保護者・地域との連携を密にし
て、開かれた学校づくりに努めている。

⑥
保護者への連絡や、保護者面談は適切に
行われている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答



25.9% 45.5% 12.3% 1.1% 14.3% 0.9%

24.2% 46.6% 17.1% 1.4% 10.4% 0.2%

22.9% 42.2% 19.6% 2.9% 11.9% 0.7%

22.2% 43.0% 22.2% 3.4% 8.9% 0.2%

19.8% 39.1% 17.1% 1.5% 21.5% 0.9%

20.0% 41.3% 17.9% 1.9% 18.4% 0.5%

27.0% 45.1% 11.2% 4.4% 11.4% 0.9%

26.3% 43.2% 15.9% 6.3% 8.0% 0.2%

35.2% 44.8% 10.5% 3.1% 6.2% 0.2%
35.5% 47.3% 10.1% 3.6% 2.9% 0.5%

45.1% 37.6% 7.5% 2.0% 7.7% 0.2%
49.3% 38.9% 6.3% 1.4% 4.1% 0.0%

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
部活動は適切な指導のもと、活発に行わ
れている。

学校は、生徒の基本的生活習慣や、マ
ナー等を確立する努力をしている。

学校は、生徒の豊かな心と他者への思い
やりを育む努力をしている。

⑫

学校は近隣地域との交流や道徳教育を通
して、社会の一員であることの理解を深
めさせる努力をしている。

教員は生徒の進路について相談に適切に
応じ、学校は組織的で効果的な進路指導
に努めている。

学校は、進路状況や進路の情報について
適切に伝達する努力をしている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答



14.3% 31.9% 19.8% 6.2% 27.5% 0.4%
17.6% 30.4% 19.8% 6.8% 24.4% 1.0%

⑱
中高一貫の特色を十分生かした教育活動
を行っている。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本年度

昨年度

A

B

C

D

E

無回答



２　学年ごとの比較

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

① 学校の学校評価・重点目標に共感できる。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

② 学校は、授業や学校行事を効果的・計画的に進める努力をしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

③ 教員はどの生徒にも公平に接し、生徒を理解しようと努めている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

④ 私の子供は、学校生活に満足し、授業や行事に積極的に参加している。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑤ 学校の施設や設備等の安全性は確保されており、非常時の対応等も整っている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑥ 保護者への連絡や、保護者面談は適切に行われている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑦ 学校は、保護者・地域との連携を密にして、開かれた学校づくりに努めている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑧ 私の子供は、概ね授業の内容を理解している。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑨ 私の子供は、授業を通して考える力が身に付いている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑩ 私の子供は、授業において知的好奇心が刺激されているようだ。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑪ 学校は、生徒の自主性、自律性を育てる努力をしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑫ 学校は、生徒の豊かな心と他者への思いやりを育む努力をしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑬ 学校は、生徒の基本的生活習慣や、マナー等を確立する努力をしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑭ 学校は近隣地域との交流や道徳教育等を通して、社会の一員であることの理解を

深めさせる努力をしている。
とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑮ 教員は、生徒の進路について相談に適切に応じ、学校は組織的で効果的な進路指導に

努めている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑯ 学校は、進路状況や進路の情報について適切に伝達する努力をしている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑰ 部活動は適切な指導のもと、活発に行われている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

⑱ 中高一貫の特色を十分生かした教育活動を行っている。

とてもそう思う

ややそう思う

あまり思わない

まったく思わない

わからない

無回答


